I. Bước 5 - Nhận thông tin Sinh viên  
Sau khi thí sinh hoàn tất cập nhật thông tin, giấy tờ hồ sơ nhập học (trạng thái hồ sơ nhập học: “Hồ sơ đã được phê duyệt”) và đồng thời hoàn tất nộp học phí và lệ phí (trạng thái nộp tiền: “Đã nộp tiền”), Nhà trường sẽ gửi Email về cho thí sinh thông tin sinh viên gồm: Mã Sinh viên, Lớp Niên chế. Ngoài ra, để biết được thông tin sinh viên của mình thí sinh cũng có thể đăng nhập hệ thống nhập học trực tuyến (http://nhaphoc.ulsa.edu.vn) sau đó xem thông tin sinh viên tại cột 4 Thông tin sinh viên (hình 5).
Thí sinh sử dụng Thông tin Lớp Niên chế để tham gia học tập trực tuyến tuần Sinh hoạt công dân (SHCD) đầu khoá bắt đầu từ ngày 12/9/2023. Lịch SHCD được Nhà trường đăng tải trên  trang học tập http://sinhvien.ulsa.edu.vn hoặc trên trang tuyển sinh http://tuyensinh.ulsa.edu.vn. Thí sinh xem hướng dẫn chi tiết cách thức xem lịch SHCD tại “mục 6 hướng dẫn sinh viên xem lịch” ở dưới.
Thí sinh sử dụng thông tin Mã sinh viên để đăng nhập vào trang học tập http://sinhvien.ulsa.edu.vn. Thí sinh xem hướng dẫn cơ bản sử dụng trang học tập tại “mục 9 hướng dẫn cơ bản sử dụng trang học tập” ở dưới đây. Tài khoản mặc định như sau:
(1). Tên tài khoản: Mã sinh viên
(2). Mật khẩu: Mã sinh viên + ngày sinh
Ví dụ: Thí sinh Trần Văn A có ngày sinh là 02/04/2005 đã hoàn thành thủ tục nhập học trực tuyến và có mã sinh viên là 1119110213. Như vậy, tài khoản đăng nhập vào trang học tập như sau: tên tài khoản 1119110213; mật khẩu: 111911021302042005

